

JEGYZŐKÖNYV

az elnökség 1989. július 31-iki üléséről

Jelen vannak: Slezák István elnök, Skerletz Iván főtitkár, Balogh Tamás Monspart Sarolta, Sőtér János, Dr. Szarka Ernő, Szőnyi László, Zsigmond Tibor elnökségi tagok, Dr. Somogyvári Károly tiszteletbeli elnökségi tag és Dosek Ágoston, az edzőbizottság vezetője, állandó meghívott.

Távol vannak: Harcsa Gábor, MaácZ Benedek, Dr. Kiss Endre, Szabó Gyula, munkahelyi elfoglaltság miatt.

1.napirendi pont Tájékoztató a Hungária Kupa lebonyolításáról. Balogh szakfelügyelő szóbeli tájékoztatást adott az előkészítés, bonyolítás munkálatairól, elmondta, hogy 1600 nevezés érkezett, 1420-1480 között mozgott a napi befutók száma. A rendezést tekintve belülről sok ponton voltak bizonytalanságok, a részfeladatok kapcsolódási pontjainál komoly gondok jelentkeztek, és ennek csak egy része vezethető vissza objektív okokra, a szétszórt szállásokra. Kifelé jó verseny látszatát keltette ugyan e rendezvény, de a határozott központi vezetés hiányzott, s ezt saját hibájának tudja be. Többen szóltak hozzá a kérdéshez, kiemelve egyes hiányosságokat. Zsigmond Tibor hozzászólásában elmondta, hogy ő az előzőekben elmondott hiányosságokból - mint külső szemlélő - semmit sem érzett. A résztvevők egy gördülékeny, jó verseny élményével távoztak.

Balogh Tamás végül javasolta, hogy az elnökség köszönje meg Pásztó tanácsi és sportvezetésének a rendezvényhez nyújtott segítséget.

A beszámoló után Slezák elnök javasolta a tájékoztató elfogadását, kiegészítve avval, hogy írásban rögzítsük a tapasztalatokat, hogy a következő versenyeken a tapasztalatokat hasznosítani lehessen.

Határozat: a beszámoló és a javaslat egyhangúlag elfogadva.

2.napirendi pont Jelentés a Junior EB-ről.

Írásbeli jelentés kiosztva. Monspart és Balogh néhány szóban kiegészítve a jelentést, közös véleményként elmondták, hogy ez a csapat jelenleg amatőr szinten készülve ennyire képes. A napirend kapcsán a klubokban folyó edzőmunkáról cseréltek véleményt a jelenlevők, amely a junior csapatok mérsékelt eredménye is visszavezethető.

Határozat: a jelentés elfogadva.

3.napirendi.pont Javaslát a VB-n részvételre.

Az írásbeli előterjesztés ismeretében az elnökség elfogadva a szövetségi kapitány javaslatát, úgy döntött, hogy javasolja az OSH-nak a férfi és a női csapat egyaránt kiutazását, a férfiaktól 5-7 helyet, a nőktől 6-8 helyet várjuk, de nem lennének elégedetlenek, ha a női váltó 10 között lenne.

A VB előtti edzőtáborra Monspart Sarolta és Bokros István vezetésével utazzon ki a csapat, Benedek, Kelemen, Lantos, Nagy R. és Pavlovics valamint Horváth A., Kovács I., Lovasi, Oláh, Tóth R. összeállításban. A két - nem utazó - tartalék: Viniczai és Mátyás. Kint csatlakozzék a csapathoz esetleg az elnök és az orvos, akik az autóbusszal utaznának. Határozat: a javaslat egyhangúlag elfogadva.

A napirend második részében Balogh tájékoztatta az elnökséget, hogy a HM rendelkezésre bocsátott autóbusszával mintegy 30 fő aktív önköltséges kiutazására van lehetőség, a VB megtekintésére. A résztvevők nagyon egyszerű körülmények között vesznek részt az uton, de alapvető törekvés az olcsó részvétel lehetőségének biztosítása.

4.napirendi.pont Titkársági tájékoztató

Skerletz Iván tájékoztat, hogy a Magyar Diáksport Szövetség főtitkára értekezletet tartott a Diákolimpia problémáiról, ahol közölte, hogy e név alatt lehet versenyeket rendezni, de a következő tanévben még nem kerülhet vissza a tájfutás (közép- és általános iskolai szinten), habár ő támogatja.

Határozat: a tájékoztatást az elnökség tudomásul vette.

kmf.

A jegyzőkönyv hiteles: Balogh Tamás sk
Skerletz Iván sk